Hovayiotie [olodlng Kwvnuazixn XZrepeod Zoporog Dvoiknp I" Avkeiov
Dvo1KoC KazevOovong

Kwnpatik Ztpogucic Kivnong
OAot Ol TOTOL TNG KIVNUOTIKNG TNG UETAPOPIKNG KIVIONG UETATPETOVTIOL GTOVG OVTIGTOLOVG TNG GTPOPIKNG Kivnong v
KOVOVLLE TI TOPOKATO UETATPOTEG: X2P VDO O™ Oygyy

1) O diokog Tov GYNUATOS UTOPEL VO TEPIOTPEPETOL YOP® amd KATAKOPLEO AEOVA TOV TEPVE amd To KEVTpo Halag tov. Tn
ypovik] otiypn t=0 o diokog oapyiler vo mEPIOTPEPETAL e OPYIKT) YOVIOKT TOYOTNTO

®,=10rad/s, octobepn yoviakn) emiTdyvvon oty(m,=2rad/s2 Kot @opd oavtifetn amd T Qopd TV

SEIKTAOV TOV POAOYLOD. A
o) No oyedidoete 10 SIGvuGHa TG YOVIOKNG ETTAXVVOTNG.

B) Na vroloyicete ™ ywviakr ToyOTNTO TOV JiGKOV KOl VO GYEJAGETE TO SAVUCUA TG T
xpovikn otypn t=10s.

v) Na vroAoyicete T yovia TEPIGTPOPNS TOV dioKOL TNV id10. XPOVIKT GTIyUT). -
8) No oyedlioeTe TIG YPUPIKEG TOPACTAGELG TNG YOVING TEPIGTPOPTG TOL HIGKOV GE GUVAPTNON
LE TO XPOVO KOl TNG YOVINKNG TAXVTNTOS GE GLVAPTNOT| LLE TO YPOVO.

| Ap1Bu6c mePIoTPoP®V £VOG TPOYOL aKTivag R mov €yetl dtavvoel andotacn Ax: N=Ax/2nR

2) Avtokivnto Egkva omd TV npepio pe otadepy emttdyvvon a=2m/s>. H axtiva tov tpoydv sivor R=0,4m. No vrohoyicete:
a) Tn yoviakn emdyvven Tov Tpoyov.

B) Tn ypovikh oTiyun t; TOL 1| GLYVOTNTA TEPIGTPOPNG TOV TPOY®V yivetar f=50/n Hz.

v) Tov apiBpd tov TeploTpo@®@V Tov KAbE TPoyoD amd To EEKiva HéEYPL TN YPOVIKN OTIYUN t.

8) To pvOud petafoing Tov HETPOL TNG TOYLTNTIS TOV AVAOTEPOL GNUEIOL TOV KAOE TPOYOD.

3) Avtokivnto pe tpoyovg aktivag R=0,25m kwveitar pe otobepn tayvtnta v,=72km/h. Eagvikd o 0dnydc epevdapel Kol To
avtokivnto kiveital pe otabepn| emPpadvvon ya 80m péypt va otapatiost. Na vroloyicete:

o) To pétpo Tov pLOUOY peTaAfoANg TG Y®VIOKAG TaXVTNTAS TOV KAOE TPOYXOV.

B) Tn ywvia mov daypdpet 0 kGbe Tpoyog Katd T ddpketa TG emPpaduvopevng kivnong.

v) Tov apiBpd tov neplotpo@®dv Tov KGO TpoyoD Katd ™ didpkewn g emPpadvvopevng kivnong.



